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Anleitung zur Herstellung eines ITH Wunscherfüllers 

 

Diese Anleitung dient der Erstellung von eines kleinen Wunscherfüllers im 
10x10 Rahmen. Hier kannst du einen Geldschein oder Gutschein gerollt 

reinstecken.  

Das hier gezeigte Beispiel ist ein Freebie. Du findest es auf unserem Blog zum 
Direktdownload: https://www.stickmops-designs.de/blog/ith-

wunscherfueller/ 
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Benötigtes Material: 

1. Stickvlies – außreißbar.  

2. Filz - am besten Stickfilz 1,5-2mm Stärke – je nach Datei in 
unterschiedlichen Maßen, festes Kunstleder ist auch gut geeignet. 

3. je nach Vorliebe: Sprühzeitkleber, Aqua Fixierstift, Abklebeband 
(Malerkrepp), Klebevliesreste. 

 

1. Stickvlies einspannen 

Das Stickvlies wird trommelfest in den Rahmen eingespannt.  

 

2. Stickvorgang 

Auf das Stickvlies wird 
zuerst die 

Markierungssequenz 
gestickt.  
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Anschließend wird das Filz, je 
nach Belieben mit 

Sprühzeitkleber, Fixiermarker, 
Klebeband o.ä., fixiert. Man 

kann das Filz auch einfach nur 
auflegen, nur sollte man den 
Stickvorgang beobachten, ob 
sich das Filz nicht verschiebt, 

daher ist es eher nicht zu 
empfehlen. Das Endergebnis 

kann davon abhängen. 

 

 

Nun mit der nächsten Sticksequenz das Filz auf dem Stickvlies feststicken. 
Anschließend wird die Markierungssequenz für die Öse gestickt. Danach sieht 

es so aus: 
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Nun schneidest du innen die Öse aus. Achte darauf, dass Stickvlies dabei nicht 
zu verletzen.  

 

 

Anschließend stickst du 
weiter, bis du bei der 

letzten Sequenz 
angelangt bist. Dann 

sieht es so aus: 
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Vor der letzten Sticksequenz, wird NUR der Rahmen aus der Stickmaschine 
genommen und umgedreht. Jetzt wird das zweite Stück Filz für die Rückseite 

des Wunscherfüllers benötigt. 

 

Fixiere nun den Filz für die Rückseite deiner Hülle auf der Rückseite deines 
Stickmusters mit Sprühzeitkleber/Fixiermarker, Malerkrepp oder 

Klebevliesresten. 
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Anschließend wird der Stickrahmen wieder in die Stickmaschine eingelegt und 
die letzte Sticksequenz darf gestickt werden. Mit der letzten Sticksequenz wird 

also die Rückseite festgestickt. 

Bei der letzten Stickseqeuenz bitte darauf achten, dass der Stickfuß eventuell 
angehoben werden muss, wenn du dicken Filz/Kunstleder genommen haben 

solltest. Der Stickfuß sollte etwas höher als der Filz sein. Ein Blatt Papier sollte 
zwischen Filz und Stickfuß zumindest durchpassen. 

Der Wunscherfüller wird, nachdem er fertig gestickt wurde, aus dem Rahmen 
gelöst und ausgeschnitten – nach Belieben mit einer normalen oder Zickzack-

Schere. Achte darauf, nicht in die gestickte Naht einzuschneiden. 

 

 


